
Anna ist  OSCAR*! 
Wann kommst Du?

Wir erstat ten die  Studiengebühren. 
Mehr Informat ionen unter :
www.oscar.de/mitarbei ter.

Anna, 24, Soziologie,
liebt Musik und Marktanalysen,
Abteilung Marketing

*Der Name OSCAR steht mittlerweile für über 500 erfolgreiche Beratungsprojekte und zwar für die Top-Unterneh-
men in Deutschland. Für Bahlsen, Bayer, Siemens und viele andere mehr! 

OSCAR ist eine von Studenten geführte Unternehmensberatung mit Sitz in Köln. Leistungsstark und schon lange die 
Nummer 1 in Europa.

Praktikum im Bereich Public Relations bei OSCAR 

Dein Praktikum: Gestaltung, Umsetzung und Betreuung des Außenauftritts sowie der gesamten Medienpräsenz
Der Zeitraum: ab sofort für mind. 4 Monate

Deine Aufgaben…
•	Verfassen von Artikeln und Pressemitteilungen
•	 Repräsentation der OSCAR GmbH
•	 Aufbau und Pflege der Pressekontakte
•	 Gestaltung und Organisation des Außenauftritts
• 	Weiterentwicklung und Pflege des Images
•	 Entwicklung einer zukunftsorientierten 
	 PR-Strategie

Deine Kompetenzen…
•	Abgeschlossenes Grundstudium in Journalismus, Germa-

nistik, Medien- oder Kommunikationswissenschaften
•	 Redaktionelle Erfahrung von Vorteil
•	 Sprachliche Gewandtheit in Wort und Schrift
•	 Kommunikationsfähigkeit und Kreativität
•	 Gute Kenntnisse im Umgang mit dem MS Office Paket

Und das hast Du von OSCAR…
•	Ein nettes, mutiges und dynamisches Team
•	 Eigenverantwortliches Arbeiten in interessanten 

Aufgabenfeldern von Anfang an
•	 Die Möglichkeit eigene Ideen zu realisieren
•	 Jede Menge Chancen persönlich und fachlich 
	 weiter zu kommen
•	 Die Gelegenheit im Rahmen einer Projektleitung 

erste Führungsverantwortung zu übernehmen

Jetzt  kommst Du! 
Bewerbungen bitte via E-Mail an personal@oscar.de, 
per Post an OSCAR GmbH, Salierring 48, 50677 Köln 
oder online: www.oscar.de/mitarbeit.

Findest Du Dich nicht in dieser Stellenausschreibung wie-
der? Schick uns Deine Initiativbewerbung und überzeuge 
uns, dass auch Du ein Teil des OSCAR.Teams werden 
solltest.


